
Практика 3. Рекуррентные соотношения.

COMB 36. Докажите следующую формулу Bn+1 =
n∑

i=1

(
n
k

)
Bk.

COMB 37. Показать, что в случае, когда характеристическое урав-
нение последовательности, заданной соотношением an+2 = c1an+1 + c0an,
имеет кратный корень ρ, то решение α0ρ

n + α1nρ
n является решением

этого соотношения.
COMB 38. Найдите общий вид последовательности, удовлетворяю-

щей рекуррентному соотношению: an+k =
k∑

i=1

bian+k−i.

COMB 39. Докажите, что если Fn — это последовательность чисел
Фибоначчи, то gcd(Fn, Fm) = Fgcd(n,m).
COMB 40. Назовем числами Люка элементы последовательности
Ln такой, что она удовлетворяют рекуррентному соотношению Ln+2 =
Ln+1 + Ln, L0 = 2 и L1 = 1. Найдите явную формулу для чисел Люка.
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